Vpok Ne11_12

BBo1 1aHHBIX ¢ KIaBUATYPbI




Program Operation;

uses crt, BcnomHum 3agavy ons

var HaxoXXaeHus oobema

A B. C: real: napannenennnena.
) ’ IcxoOHble JaHHbIe

Begin 3a4aloTCs

clrscr; onepaTopom

A:=17.3; npucBanBaHUS, YTO He

B:=3.4; BCcerga yaobHo

C:=5.1;

C:=A*B*C;Writeln (‘obbem=", C)
End.



BBOJI TaHHBIX C KJIaBUATYPhI

BBoA AaHHbIX C KnaBuaTypbl yaoOeH TeM, YTO B MporpaMmmy npwu
Ka)k[IOM 3amnycke MO)XHO BBOAUTb pa3Hble HavarbHble
3Ha4YeHUst NepeMeHHbIX.

Program Input;
Uses Crt;
var
N: integer;
begin
ClsScr;
write('BBEOUTE YMCIO C KITABUATYPbI?’);

readIn(N); {30ecb npozpamma npuocmaHosumcs u byoem
oXxudamp 8800a ¢ Kriaguamypsbl. Habepume 4ucro u Haxxmume
Enter}

end.



Program Operation;

uses crt;

var

A, B, C: real;

Begin

clrscr;

Writeln (‘BBegu 3HavyeHue A =);
read(A);

Writeln (' BBeau 3HadeHne B = );
read(B);

Writeln (' BBeau 3HadeHne C =');
read(C);

C:=A*B*C;Writeln (adai ="', C)
End.



3amanue

[lepenoenaTb NporpamMmmsbl C NpeabiayLLnX YPOKOB, UCNOMb3ys BBOA
OAHHbIX C KnaBmaTtypbil:

1. BBectu gnuHbl pébep a, b, c NpAMoOyronsHOro napansnenenunesa.
Hawntn ero o6bém V=abc 1 nnowagb noBepxHocTn S=2(ab+bc+ac).

2. Hawntu pacctogHue mexagy Toukamu ¢ 3agaHHbIMU KoopguHatamu x1
N X2 Ha YMCnoBou ocu: |x2-x | |. KoopanHaTbl BBECTU C KnaBuaTtypbl.

3. BBectu nnowagb Kpyra c knaBmatypbl. Hantu ero guametp D u
ONUHY OKPY>XXHOCTM L, orpaHnymBaroLLen 3ToT KPYr, Y4UTbIBaAS, YTO

L= 1T2R; S= TTR?
Ncnonb3oBaTb 11=3.14

4. HanuwwuTte nporpammy Ons BblMUCNEHNA OUCKPUMUHAHTA
KBagpaTHoro ypasHeHus. KoadodumumneHTsl A, B, C BBeCcTU C
KnaBunartypbl:

D=B2-4*A*C

2 3.5
F=5 [2x | +3, + e " @ cos 3.

’ 8 4+ x?
5., HaiiTn 3HayeHve BbipaxeHus:




OTBETHI:

pn X=10 F=25107.495
pn Xx=0 F=10.696

pn x=1 F=-15.975

pun x=-1F=1.218



